

ERRATA

Originally published online on the web page “Alaska Joint Boards Meeting Information”¹ in September 2013, Technical Paper No. 386, RC 3, *Report on Proposed Changes to Nonsubsistence Areas*, published erroneous caption labels. Due to reformatting to reduce the number of pages in the report, some table and figure captions were mislabeled. Following is a list of figures and tables with the correct label.

Page number	Published caption label	Correct caption label	Caption title
5	Figure 1.5-1	Figure 1.2-1	Map of 5 Alaska nonsubsistence areas and borough/census areas.
13	Table 2.5-1	Table 2.4-1	Annual unemployment rates (not seasonally adjusted) for Alaska census areas, 2003–2012.
14	Figure 2.5-1	Figure 2.4-1	Annual unemployment rates, Alaska census areas, 2012.
14	Figure 2.5-2	Figure 2.4-2	Annual unemployment rates, selected Alaska census areas, 2003–2012.
15	Figure 2.5-3	Figure 2.5-1	Geographic cost differentials in 2008.
15	Figure 2.5-4	Figure 2.5-2	Cost of food index for nonsubsistence areas and proposed nonsubsistence area places, referenced from Anchorage, 1981–2011.
60	Figure 3.3-1	Figure 3.3-2	Valdez population, 1960–2010.
61	Figure 3.3-2	Figure 3.3-1	Map of Valdez Nonsubsistence Area.
110	Figure 5.2-1	Figure 5.1-1	Map of Kodiak Island Borough.
111	Figure 5.2-2	Figure 5.1-5	Map of Kodiak road area.
138	Figure 6.2-1	Figure 6.1-1	Map of Bethel City.

Additional errors are described below.

1) In the List of Figures on page iv, 2 figure captions were listed out of order and with the wrong caption number associated with the caption title.

The list indicated:

Figure	Page
3.4-2.–Map of Juneau Nonsubsistence Area	74
3.4-1.–Juneau population, 1960–2010.....	75

This list should read:

Figure	Page
3.4-1.–Map of Juneau Nonsubsistence Area	74
3.4-2.–Juneau population, 1960–2010.....	75

2) On page 11, there is a typo in Figure 2.3-2.–Per capita income, 2001 inflation-adjusted dollars, 2007–2011 by Alaska census area. The x-axis label should note “Anchorage Municipality.”

1. Alaska Joint Boards Meeting Information, Meeting Documents:
<http://www.adfg.alaska.gov/index.cfm?adfg=process.jbmeetinginfo&date=10-12-2013&meeting=anchorage>

3) On page 73, the first sentence of 3.4.1 Background should read: The Juneau Nonsubsistence Area consists of the Juneau City and Borough and portions of Admiralty Island (Figure 3.4-1).

4) Page 118 contains an incorrect table reference.

The second paragraph starts: Table 5.5-3 provides updated information on commercial fishing involvement for Kodiak residents for 2012.

That sentence should read: Table 5.5-2 provides updated information on commercial fishing involvement for Kodiak residents for 2012.